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m Calcola 'area di un settore circolare il cui angolo @ In una circonferenza che ha il raggio lungo 15 m
®00 al centro e ampio 25°, appartenente a un cerchio ®00 un arco misura 18,75T m.
di diametro 120 cm. > Calcola 'ampiezza dell'angolo corrispondente. [225°]

> Calcola la lunghezza dell’arco corrispondente.
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Calcola I'area del settore circolare che ha I'angolo @ Calcola 'area del cerchio in cui un settore circola-
®00 3] centro di 48° in un cerchio di area 2,257 m?. ®00 re di area 240w cm” corrisponde a un angolo al
(0,37 m?] centro di 75°. [11527 cm?]
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